

盱眙日报

刘年廷



全社会
共同呵护
未成年人
健康成长

中共盱眙县委 主办
盱眙县融媒体中心 编发
网址: http://epaper.routeyun.com/xyrb

高度 热度 亮度
第4664期 星期六 2025年6月28日
工作简报 免费阅读 农历乙巳年六月初四
中雨转多云 25~31℃ 南风微风

Xuyi Daily

提升供水保障能力 龙眼泵站“智慧”升级

通讯员 赵亮 刘佳伦

随着我县城市化进程加速推进,城区供水系统面临严峻挑战,为彻底破解供水难题,保障城市安全运行和民生福祉,县委、县政府将龙眼泵站建设工程列为“城市生命线”工作重点,举全县之力推进实施,进一步完善城市供水保障体系。

聚焦民生痛点,保障源头供给

龙眼泵站建设工程的启动实施,旨在精准解决当前城区供水系统水压不足的短板。构建稳定可靠的供水保障系统,有效解决老旧小区水压不足、高层住户频繁停水等影响居民生活品质的“痛点”问题,满足城区不断增长的用水需求。同时,更

加稳定、可靠、高效的供水系统,能够为企业生产经营保驾护航,助力我县营商环境优化提升。

加强硬件建设,全面扩容升级

龙眼泵站项目选址在洪武大道与圣山路交叉口东南角,新建2座单座容积1万立方米清水池及1座规模达10万m³/d的中途提升泵房,解决水压水量难题,为城市供水系统植入强劲“动力心脏”。同步铺设改造供水管线33.4公里,不仅解决主管网单一问题,而且解决现有支管网漏损问题,实现从“毛细血管”到“主干网络”的全面扩容升级,显著提升

输配水能力。记者了解到,5月11日机械进场施工,目前已完成所有临时设施建设,附属用房基础混凝土浇筑已完成,正在进行正负零以下基础施工,预计7月30日完成主体结构工程并开始二次结构施工。

依托智慧手段,实现高效运维

构建DMA三级分区管理体系,将庞大大管网细分为数百个独立计量单元,打造一体化智慧管控预警网。通过设置智能水表、压力传感器等物联网设备,实现对管网压力、流量、水质等关键数据的24小时实时监控与分

析,不断降低供水漏损率,实现从“被动抢修”向“主动预防”转变。

龙眼泵站工程的实施不仅让老城区居民告别“用水焦虑”,高层住户摆脱“水压困扰”,企业生产用水也将获得更稳定的保障,切实提升了人民群众的获得感、幸福感、安全感。同时,也推动了我县城市供水服务体系向数字化、智能化、现代化转型升级,是我县提升民生服务水平的又一重要举措。

办好民生实事

政协盱眙县十一届十七次常委会会议召开

本报讯 6月26日,政协盱眙县十一届十七次常委会会议召开。县政协主席、党组书记高辉主持会议并讲话。会议传达了学习了习近平总书记重要文章、省委十四届九次全会及省市县重要

教育会议精神;听取并讨论县政府关于“盱眙县港口建设发展情况”的通报;审议通过关于“加快港口建设 放大内河运输优势”的调研报告;审议通过有关人事事项。

会议强调,要持续深化学习,严守纪律规矩表率。要聚焦中心大局,提升履职实效担当。要立足双岗建设,发挥示范引领作用表率。要密切联系群众,主动发声,精准建言,切实履行好常委职责,推

动政协履职与本职工作互促共进,争创佳服务盱眙发展。

会上还通报了关于“盱眙县港口建设发展情况”。

融媒体中心记者 王宇 陈睿雷

盱眙公积金中心让政策红利从“纸上”落到“账上”

“没想到公积金中心会主动通知我按新政重办贷款,这下能省下1万多元利息!”6月25日,在县行政服务中心,钱先生握着崭新的借款合同难掩激动。这是盱眙公积金中心落实新政“阶段性优化房屋套数执行标准”后,通过主动服务创造的一个又一个“成功案例”。该中心负责人表示,要让政策红利从“纸上”落到群众“账上”,

“成全文化”润服务,民生账本见温度。钱先生的案例正是公积金中心“成全文化”的生动注脚。其按新政重新申请贷款后,月供减少100余元,总利息节省1.8万余元。“工作人员反复帮我测算不同方案,就像给自己家人办事一样用心。”钱先生的感言印证了该中心始终坚持的“用成全文化提升服务温度”理念。闭环机制筑根基,文化赋能促发展。盱眙公积金中心将政策红利释放与文化

建设深度融合,开展“政策精通12小时”紧急培训,确保全员吃透新政精神,建立

“政策落地—实施反馈—业务复盘”闭环管理体系,以群众实际减负效果作为服务标准。

目前,3户家庭全部享受新政贷款红利,累计节省利息支出7万余元。该中心坚持“以成全之心,行成事之方,达成心之美”的“成全文化”核心内涵,通过惠民生、暖民心的服务实践,让“成全”二字在每笔贷款、每次服务中绽放光芒。

来源:盱眙发布

美丽青春 无毒未来

——我县开展禁毒宣传进校园活动

“原来毒品有这么多伪装形式,以后我一定会更加小心,坚决不碰毒品!”一名学生感慨道。为进一步增强青少年毒品预防教育,普及药物滥用预防知识,增强学生对毒品及其危害的识别能力,帮助青少年树立正确的价值观和健康的的生活方式,营造安全、无毒的成长环境。6月26日,在第38个国际禁毒日来临之际,我县组织盱眙街道、县公安局、县法院、县检察院、盱眙街道新湾社区走进盱眙中心小学开展“美丽青春 无毒未来”为主题的禁毒宣传教育活动。

以案说法,揭秘毒品伪装的“糖衣炮弹”。“你看,这是‘电子烟’,这是‘跳跳糖’,而这一个是‘邮票’,这些毒品都披着美丽的伪装,让我们放松警惕。”仿真毒品模型展示和讲解吸引了同学们的目光,禁毒社工和社区民警将色彩鲜艳、外形各异的仿真毒品模型一一陈列,耐心细致地向同学们讲解新型毒品的伪装性和迷惑性。从看似普通的“跳跳糖”“奶茶粉”,到包装精美的“邮票”“巧克力”,这些极具欺骗性的新型毒品让同学们大开眼界,也进一步加深了对毒品的辨别能力。活动中,社区民警采用PPT宣传课件方式结合真实案例,重点阐述了新型毒品的类别及吸食毒品的严重危害,通过生动的讲解、真实的案例分析 and 互动问答等形式,向同学们详细介绍了毒品的种类、危害以及如何防范毒品侵害等知识,警示同学们一定要谨慎交友,远离游戏厅、迪厅、网吧、酒吧等娱乐场所,不接受陌生人提供的饮食,谨防上当受骗沾染毒品,真正做到敢于拒绝诱惑,勇于说“不”;真正懂得“吸毒一口,掉入虎口”的道理;真正做到“珍爱生命,远离毒品”。

互动赋能,知识竞赛点燃防毒意识。“国际禁毒日是几月几日?奶茶、跳跳糖、巧克力,同学们,你们觉得这些只是普通食品吗?”互动环节将活动进一步推向高潮。学生们积极思考,踊跃抢答,现场气氛十分热烈。在问答过程中,社区民警与学生互动,对大家的回答进行点评和补充,进一步强化了学生们对新型毒品知识的理解。对于回答正确的同学,社区民警送上精心准备的禁毒小礼品,鼓励学生们多多参与禁毒工作,认真学习禁毒知识,争做“禁毒小卫士”。

以读攻毒,提升未成年人防毒拒毒意识。在活动中,盱眙街道创新禁毒宣传方式,将阅读与禁毒宣传“奇妙碰撞”,以“传统文化+禁毒”的创新形式,开展了一场禁毒宣传活动。现场禁毒工作人员将精心挑选的与禁毒有关的优秀图书、宣传画册送到学生们手中,现场劝导学生们要加强学习禁毒知识,坚决对毒品说“不”,共同守护健康美好家园,以青少年喜闻乐见的形式,揭示吸毒对身体、家庭的危害。“原来毒品可能伪装成零食或饮料,以后一定要提高警惕!”学生张健现场表示。

此次活动覆盖师生300余人,发放各类宣传品300余份,宣传图册300余份,宣传手册300余份,为平安校园注入强劲“禁毒能量”,为青少年扣好“禁毒第一粒扣子”。下一步,我县将持续深化禁毒宣传教育工作,不断创新宣传形式,扩大宣传覆盖面,让禁毒理念深入人心,筑牢全民禁毒防线,为守护无毒未来,建设平安盱眙贡献力量。

通讯员 董礼波



天泉湖镇:理论宣传进大集,基层学习别样红

通讯员 王睿

为推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”,天泉湖镇立足基层需求,开展“理论宣传进大集”活动,将党的创新理论、惠民服务送到群众身边,吸引了众多群众热情参与。

问答互动,理论润心

“党的二十届三中全会提出,要进一步推动和深化什么?”……在天泉湖镇活动现场,理论知识问答吸引了不少居民的围观,题目内容丰富,涵盖党的二十届三中全会全会精神等方面,居民们积极踊跃,现场气氛热烈非凡。为调动群众参与热情,活

还设置了奖励机制,答对一定数量题目的参与者,可获得精美书签。问答环节不仅激发了群众学习理论的热情,更让党的理论知识在活动中入脑入心。

观影忆往,砥砺前行

活动现场,红色纪录片《我以我血荐轩辕——记革命烈士梁化农》的播放,将群众带回那段波澜壮阔的革命岁月。纪录片生动展现梁化农烈士的英勇事迹和崇高精神,将那段波澜壮阔的革命历史呈现在村民眼前,大家沉浸其中,被革命先辈坚定的信仰和无畏的勇气深深打动。“今天的幸福

生活来之不易,我们要传承好红色基因,把家乡建设得更好!”活动结束后,年轻居民小郑感慨地说。

健康义诊,情系安康

最引人注目的当属健康义诊,居民早早就排队等候。医护人员免费为居民们提供“一对一”贴心服务,测量血压后针对居民的不同情况,结合检查结果,从饮食、运动、用药等方面给出科学的指导建议,用实际行动传递健康关怀。与此同时,义诊的医护人员还详细讲解了常见慢性病如高血压、糖尿病、冠心病等的防治要点,

分享了诸多简单易懂的养生保健小妙招,如穴位按摩、足部泡脚等,帮助大家树立正确的健康观念,提升自我保健意识。

天泉湖镇“理论宣传进大集”活动,通过知识问答、红色观影、健康义诊等多元化形式,将理论宣传与惠民服务有机结合,让党的创新理论以更接地气、更具活力、更有温度的方式走进群众心中。下一步,天泉湖镇将继续开展“理论宣传进大集”活动,不断创新形式、丰富内容,提供更多优质服务,让党的创新理论在基层落地生根。

融媒体中心记者 张瑞清

政协盱眙县第十一届委员会第十七次常委会议公告

经2025年6月26日政协盱眙县第十一届委员会第十七次常委会议协商通过,增补以下8人为政协盱眙县第十一届委员会委员(按姓氏笔画排序):

于晓飞 叶科连 杨元松 范佳乐
顾悦 黄海 曹祥翔 詹秋月

政协盱眙县委员会
2025年6月26日